

Ловись, рыбка, большая и маленькая!



17 марта уже в шестой раз подряд прошли открытые соревнования на Кубок Генерального директора ОАО «СИЗ» и Муниципального совета города Сестрорецка по зимней рыбалке на озере Глубоком, что под Выборгом.

На этот раз в соревнованиях участвовали 8 команд из Сестрорецка: «Сестра Ривер», «СИЗ-ПРОМ», «ЭФСИ», «Энергетик», «Рыбак», «Сварщик» и две команды из ГУДСП «Курортное», всего – 40 человек. Надо сказать, что многие игроки уже не в первый раз принимали участие в этих соревнованиях и не раз становились их победителями и призерами. В этом году прибавились и новички, что не может не радовать. Вновь созданная команда «Сварщик» (капитан – Сергей Виноградов) заняла, в итоге, 2-е место, с общим результатом почти 22 кг окуней. Третье место заняла команда «ГУДСП-2» (капитан – Вячеслав Вишняков), ее результат на взвешивании показал почти 19 кг. Ну а обладателем золотых медалей и Переходящего Кубка Генерального директора ОАО «СИЗ» уже в четвертый раз стала команда «СЕСТРА РИВЕР», в составе которой принимали участие ветераны ОАО «СИЗ» Ю.Н.Царев, М.М.Костицин, капитан команды – И.А.Свиридов, М.А.Зюзгин и депутат Законодательного собрания Санкт Петербурга А.Н.Кривенченко.

Призеры соревнований были награждены переходящими кубками за 1-е, 2-е и 3-е места, дипломами ОАО «СИЗ», медалями и подарками. Победителями и призерами в личном первенстве стали игрок команды «Сварщик» Д.Н.Александрович, занявший 3-е место с результатом 5900 граммов. Капитан команды «Сестра Ривер» И.А.Свиридов с результатом 5950 г сумел занять 2-е место. Ну а чемпионом соревнований с результатом 6 кг ровно стал игрок команды «РЫБАК» сестроречанин Владимир Алексеев. Победители и призеры в личном первенстве были награждены кубками, медалями и грамотами Муниципального совета города Сестрорецка и отдела физкультуры и спорта администрации Курортного района.

Традиционно на этих соревнованиях награждается заслуженный ветеран, который своим жизненным опытом делится с подрастающим поколением, передает им свой опыт. В этом году Благодарствен-

ным письмом Муниципального совета города Сестрорецка и ценным подарком за личный вклад и популяризацию подледного лова был награжден сестроречанин, ветеран Сестрорецкого инструментального завода Юрий Николаевич Царев.

В заключение, хочется высказать слова глубокой благодарности спонсорам и добрым друзьям этих соревнований: Стивену Уильяму Уэйну и руководству ОАО «СИЗ», Муниципальному совету города Сестрорецка и лично А.В.Вишневскому, а также И.Н.Виноградову, А.Н.Тюляндину и А.А.Ваймеру, оказавшим поддержку в подготовке и проведении этих соревнований. В дальнейшем, ждем новых участников открытых соревнований по подледному лову. Всю информацию можно получить в Муниципальном совете города Сестрорецка и в оргкомитете подготовки соревнований у М.А.Зюзгина. До новых встреч на заснеженных акваториях нашей отчизны!

Михаил Зюзгин